

行程万里，寻访远方的另一个“我”

旅游达人老章有幅特殊“同名照”

本报记者 余建文 通讯员 陈吉明



图为老章（右一）制作的“全国一家亲”合影。

（余建文 翻拍）

10多张信用卡全部透支 男子无力还债投案自首

本报讯（记者冯小平 通讯员牛伟 徐麒麟）家住余姚黄家埠镇的潘某，用自己的和妻子的名义办了10多张信用卡来回套现，拆东墙补西墙。最后，他手上的信用卡全部透支，由于无力偿还银行欠款，近日，潘某向警方投案自首。

男子姓潘，今年32岁，余姚黄家埠镇人。据潘某交代，由于做生意失败，导致经济上入不敷出。为此，潘某就在多家银行办了七八张信用卡。一张卡透支来的钱用完后，再透支另一张卡归还前一张卡的最低还款额。

但生意一直没有起色，七八张信用卡来回套现透支来的钱也快花完了。潘某便想用妻子的身份信息去办信用卡，但遭到了妻子拒绝。

2012年，心有不甘的潘某偷了妻子的身份证，以妻子的名义在银行办了一张信用额度5000元的信用卡，后来这张卡被他将额度提升至1万元。不久，透支来的钱花完了。再次陷入困境的潘某，找人以妻子的名义做了一张假的房产证，骗过银行后，又以妻子的名义在银行办了一张信用额度为10万元的信用卡，并很快想办法把该卡的额度提升到了20万元。

今年初，潘某手上的信用卡全部透支，自知无力回天的潘某，选择了自首。

目前，潘某以涉嫌诈骗罪被警方刑事拘留，案件正在进一步审理中。

收缴“野味夹”

近日，大榭边防派出所官兵接群众反映，在辖区穿鼻岛的山上被人投放了抓捕野生小动物的土制“野兔夹”、“捕鼠夹”以及“捕蛇笼”等伤害性工具。为此大榭边防派出所开展了收缴“野味夹”专项行动，发放宣传单，张贴宣传告示，共3次派警力上山清缴。图为收缴的“野味夹”。（徐迅超 摄）



本报讯（记者余建文 通讯员方新年 刘小哲）驾驶员捡到失物，及时寻找、归还失主，出租车公司没有因为做了好事而感觉良好的，反而“自我检讨过失”，向乘客致歉。失主陈先生感慨：如此真诚对待乘客，必须点赞。

5月2日早上4时许，宁波长生出租车有限公司的驾驶员李琴意，在开元大酒店接上了四名乘客，送到高新区华光路下车。返回途中，遇到红灯停车，李琴意想到刚才客人付车费时有个硬币滚到了后排，便回头去捡，一抬头看见了后排座上有只

的姐拾金不昧还失主 公司自我检讨致歉意

黑色的小公文包，打开一看，里面有厚厚一沓现金，还有一大把银行卡。

“丢了这么多钱物，客人肯定要急死了。”等到早上7时许，李琴意立即给公司总经理罗鸣岳打电话，并将失物上交到了公司。经清理，包里有7400余元现金，11张银行卡及驾驶证、身份证等物。公司马上向运营96520热线备案，得知还没有人来报过案。

罗鸣岳从包内发现了一张名片，经与身份证对照，确认失主是陈先生，立即拨打电话联系。但直到中午12时，电话

才打通，陈先生得知失包的下落，十分激动，“这些东西要挂失补办，该有多麻烦啊。”

当天下午，陈先生赶到长生公司领回了失包，并向他的姐李琴意致谢。令他没想到的是，罗鸣岳反而向他表示歉意：“由于司机在您下车时没有再次口头提醒您检查随身物品，给您带来不便，我代表公司向您表示道歉。”

出租车驾驶员拾金不昧，公司帮我找回失包，“我感谢还来不及，怎么能让你们道歉呢！”陈先生激动地说，出租车公司如此实心实意地服务乘客，实在难得。

声感谢，“是您让我的孩子换了个人！”

让《弟子规》走进更多社区

孩子们的改变更加坚定了王宁传授《弟子规》的决心。今年年初，她干脆辞掉了高薪的工作，全身心投入到义务授课的事业中。“折腾了10多年，我最终还是回到了老师的位子。”王宁笑着说。

今年3月份，王宁与其他几位志愿者一起，在慈溪开了《弟子规》的课程。“如果成功，就进行大面积推广，让更多孩子学习《弟子规》。”如今，她每个星期在江北和慈溪之间奔波，虽然辛苦，却充实而快乐。

“对我来说，这种平和与幸福是其他事情无法带给我的。我会一直用心地做好这件事。”王宁坚定地说。



王宁正在给孩子们上课。（王伊婧 摄）

让《弟子规》走进孩子心中

本报记者 王伊婧 通讯员 尹荷燕 林凯

他在宁波的海军部队工作。在爱情的召唤下，她毅然抛弃了在江西的一切，来到宁波，成了一名随军军嫂。

背井离乡的日子并不好过。为了提高生活质量，王宁拼命工作，整天奔波在外，脾气也变得越来越大。“那时候，我不断要求丈夫‘上进’，他被我逼得不愿回家，甚至吵到要离婚。我忙于工作，也无暇照顾儿子。”说起那段痛苦的回忆，王宁眉头紧锁。

2012年的一天，邻居递给她一盘关于《弟子规》讲解的光碟。那天下午，王宁看完光碟后痛哭流涕。“我们往往在追名逐利中变得浮躁，忘记最基本的为人之道。”从那天起，王宁捧起了《弟子规》，并根据书中的提点调整自己的心态和定位。渐渐地，家里又出现了久违的欢声笑语。

把“刺头”变成“乖乖”

“我希望孩子们能从小就开始学习《弟子规》，尽早接触到老祖宗的智慧。”有了自身经历“打底”，2013年3月，王

受害人隐瞒真相 皆因窃贼是闺蜜

本报讯（记者冯小平 通讯员牛伟 吕伟）近日，余姚兰江派出所接到一姑娘报案，称自己银行卡内的6000元钱莫名其妙地被人偷走了。警方随即展开调查，眼看真相就要水落石出。不料，这时姑娘竟不肯配合，还请警方不要再查下去……

姑娘姓韩，今年20岁，来自贵州，去年11月，她和几个闺蜜一起到余姚一家企业工作。

近日，她本打算给在老家的弟弟汇钱，结果发现银行卡里的6000多元钱只剩下了零头。

民警初步判断此案系熟人作案。同时，民警获知韩姑娘银行卡的密码除了她本人以外，她的两个闺蜜也知道。民警通知韩姑娘来辨认自动取款机的监控画面，谁知事情发生了反转，韩姑娘称这事她已解决了，表示不再配合警方的工作。民警感觉“戏里有戏”，遂向韩姑娘强调法律的严肃性，告诉她刑事案件不能自行解决。韩姑娘这才不情愿地来到派出所，向民警说出了实情。

原来，就在民警通知韩姑娘去进行监控辨认时，韩姑娘的其中一个闺蜜张某，向韩姑娘坦白了自己就是偷钱的人，并一再央求韩姑娘给她一次机会。韩姑娘万般纠结后，最终选择了“保护”闺蜜。

很快，张某被抓捕归案。张某今年20岁，来自贵州。她交代，几天前和父亲打电话时得知家里缺钱，便有了偷卡取钱的念头。几天前的一个凌晨，张某偷走了韩姑娘的银行卡，为了防止短信提醒，她还随手拿走了韩姑娘的手机。之后，张某跑到自动取款机前，取走了韩姑娘银行卡里的6000元，又将取款短信提醒从手机上删除，随后偷偷将银行卡和手机放了回去。

目前，张某已经被警方刑事拘留。

老板频频玩失踪 3万欠薪终拿回

本报讯（记者沈孙晖 通讯员姜栋）“五一”前，来自安徽的黄师傅终于拿到了拖欠许久的工资，江东法院的执行法官也松了一口气。

黄师傅今年35岁，几年前，江东某KTV装修，他负责运送黄沙水泥、清理垃圾等。结算时，KTV店方要支付他6万多元，但付了一半就没了下文。几经催讨无果，黄师傅于去年向江东法院起诉。后法院判决KTV支付余款，但对方仍然没有动静。

进入执行程序后，法官多方查询，但店方账面上找不到一分钱，老板的电话也没人接。法官多次前往KTV，但那边不是没营业就是老板不在，黄师傅的讨薪之路又“卡住”了。

今年2月10日，江东法院夜间集中执行时，终于碰上了KTV负责人钱某。对方一看法院这阵势，连连说：“就这么点钱，我怎么可能赖，完全是忘记了！我先给1万元，剩下的5天内全部付清！”

可到了2月15日，钱某仍没有把剩下的2万元打来。电话也没人接了，法官跑到KTV一看，门上贴了个“春节期间歇业”的告示。据悉，该KTV直到清明节后才恢复正常营业，但钱某依然联系不上，法官心里也很着急。

4月29日晚，江东法院开展夜间集中执行，又碰上钱某。对方说：“哎呀，我真是太忙了，又忘记了，明天就给他打钱。”但这次，法官不信他这套了，坚决要他付清。钱某忙说手头没钱，执行法官搜查了财务室，也确实没找到现金。

在法官再三坚持下，当晚钱某叫朋友送来了2万元现金，当场支付给黄师傅。

借条由他人代签 追讨遇到了麻烦

本报讯（记者黄丽娟 通讯员魏溪 周凡）借条上清楚写着借款金额、债务人和债权人。然而，由于借款人处的签名是由他人代签的，这给债权人带来了不少麻烦，并因此对簿公堂。

被告王某是一家木材厂的老板，另一被告李某是王某的小舅子，一直在王某的厂里上班。原告朱某和王某有生意关系。2014年1月，朱某到木材厂找王某结算木材款，并拿来一张借条。借条上清楚地写着王某欠朱某木材款30000元，答应按期归还。然而，借款人处签名却并非王某所签，而是其小舅子李某所签，因此王某拒绝还钱。

朱某便上诉至慈溪法院，称当日自己前去催讨时，王某对欠款供认不讳，并允诺出具借条，但碰巧王某右手受伤，无法签字，所以才让李某代签。

王某则称那天朱某是来找他讨要木材款，但两人的木材款早已结清，所以当场拒绝了朱某。朱某见讹不到钱，才拿出事先准备好的欠条骗其小舅子李某签字。李某承认借条上王某的名字的确是自己代签的，但当时以为朱某和王某是已经谈妥了的，所以就没太注意借条内容，看了看金额数目就赶紧代签了。

至此，事情已经有三个版本了。近日，慈溪法院审理后认为，本案的突破口就是王某的手伤，于是，法庭围绕王某何时受伤、受伤的严重程度、就诊病历、恢复情况等开展了全面又细致的调查和询问。在此如“攻势”下，“心虚”的王某不禁露怯。

见此情形，法官当即组织调解，耐心劝说，对当事双方晓以利弊及风险。一番调解后，王某同意支付朱某木材款，朱某也同意撤诉。

施工公告

为确保311省道（象西线）K47+400~K50+479（桥头胡至宁海高速出口）段拓宽改造施工期间道路交通安全、畅通，根据《道路交通安全法》第三十九条规定，决定自2015年5月5日至2015年9月25日，对S311省道K47+400~K50+479段进行主车道封闭施工。届时请过往车辆及交通行为人按该段设置的施工标志标牌指示绕行便道通行，并服从现场管理人员的指挥。请社会各界和广大驾驶员给予理解和支持！

特此公告。

宁海县公路管理局
宁海县住房和城乡建设局
宁海县公安局交通警察大队
2015年4月22日